



“好歌曲”引争议 《卷珠帘》被指抄袭日本女歌手 演唱者霍尊否认:这是原创歌曲

霍尊公司 是原创歌曲不是抄袭

“画栋朝飞南浦云,珠帘暮卷西山雨”,这是《滕王阁序》中的一句诗,也是《卷珠帘》歌名中的由来。在此前媒体的采访中,霍尊曾透露,这首歌的创作灵感来自一部具有北欧情怀的动画片。他表示自己的初衷是想写

一首爱尔兰情调的曲子,但是写完后听了听,发现虽然有那么一点爱尔兰的味道,但似乎更偏中国风一些。据霍尊透露,完成整个创作过程,只花了三天:第一天作曲,第二天填词,第三天整合修改。

随着节目的播出,《卷珠帘》近日也在网上热播。前日,有网友指出这首歌疑似抄袭日本女歌手KOKIA的《クルマレテ》。对此,霍尊经纪公司方面昨日回应称,这首歌曲是霍尊的原创,并不属于“抄袭”。

上周五晚,央视新节目《中国好歌曲》播出,其中歌手火风的儿子、创作歌手霍尊带来的原创歌曲《卷珠帘》不仅让观众感动流泪,也打动了观众,走红网络。前日这首原创“好歌曲”却被网友指出和日本女歌手KOKIA的《クルマレテ》曲风相似度高,被质疑有“抄袭”嫌疑。对此,霍尊经纪公司昨天回应称《卷珠帘》是原创歌曲,不是“抄袭”。“好歌曲”宣传总监陆伟称,剧组会让专业的音乐团队来进行核查。

节目组 会找专业人士进行鉴定

《中国好歌曲》宣传总监陆伟则表示,自己以前并不知道日本女歌手的《クルマレテ》,而节目组为了确保“好歌曲”的原创性,也在录制之前和学员签订合同,一旦确定为抄袭就会取消资格。陆伟称,目前节目组还没有就此事和霍尊进行过沟通,

但只要对“好歌曲”原创性质的举报,节目组就会让专业的音乐团队去做鉴定,会进行核实,不会以“风格相似”这样模糊的判定来界定一首歌曲是否抄袭。

陆伟还表示,一方面对于原创歌曲的纯粹性要给予维护,另

一方面也希望大家在没有专业判定结果出来之前不要轻易下结论,“对于一个原创音乐者,抄袭是非常严重的质疑和伤害”。同时,陆伟表示,对《卷珠帘》的核实结果近期会对外公布,如果属实将立刻终止该学员参加节目的资格。

音乐人分析 仅有一句旋律相同

一位曾从事音乐创作的人士对此表示,业界行规对旋律“抄袭”的界定是:连续有8小节完全一样。《卷珠帘》和《クルマレテ》这两首歌,主歌的第三句,从旋律创作上来看,是完全相同的,但是总共只有4小节。而且由两位歌手演唱出来

的旋律有细微不同,虽然都在相同的地方有“岛歌唱腔”(所谓的岛歌唱腔,是日本鹿儿岛地区的歌唱传统之一,歌唱风格声音有点懒洋洋、轻柔,给人一种温暖的感觉。《海角七号》里中孝介的唱歌方式就是典型的岛歌唱腔)的处理,但唱出的

装饰音有所不同。这无法界定为“抄袭”。

此外,两首歌编曲和意境比较相似。在编曲上,《クルマレテ》和《卷珠帘》虽然使用的乐器不同、音色不同,但弹奏出的内容非常相似,给听众带来的情绪就会比较像。小毛

蚕桑红周年店庆,全场特价大酬宾

蚕科院正宗“桑蚕丝被”、“雄蚕蛾”等特价大酬宾 “雄蚕蛾胶囊”劲爆价99元一瓶,店庆限量抢购

古往今来,桑蚕丝被一直备受人们推崇,无可替代,蚕桑红联合河南省蚕业科学研究所及郑州晚报,自开展桑蚕丝被保真展销以来,引领了蚕丝被诚信新时代,让真正的桑蚕丝被重新回到我们身边,至此,也让更多的人记住了“蚕桑红”这个名字,更了解了蚕桑红蚕桑健康产品的特色以及保健养生的重要意义,特别是有糖尿病的朋友对蚕桑产品更是情有独钟。郑州晚报记者 刘涛



长寿村的发现,让蚕桑产品备受瞩目

前苏联、中国的新疆,在人口普查中发现,两个村子人们特别长寿,而且身体健壮硬朗,研究后才知道,原来这两个村子都有一个共同的特点,就是常年饮用桑叶茶、桑椹果汁,吃桑椹,此报道一出,蚕桑产品立即在世界引起震撼。

随着国家对蚕桑产品保健养生的重视,蚕桑养生将成为新的时尚,蚕桑红凝聚蚕桑之精华,精选国内名优蚕桑健康产品,力争打造蚕桑健康产品第一销售平台。

蚕科院 100% 优质“桑蚕丝被”店庆订购更实惠

河南省蚕业科学研究所专业生产的蚕丝被,特别是桑蚕长丝子母被,在历届展销中,备

受欢迎,乳白色的桑蚕长丝,表里如一,任何一根丝都能经得住检验,一薄一厚两床被子,顶三个被子用,一年四季都不用换被子,经济适用,价格更实在,同品质的被子价格最低,5斤子母被店庆期间1680元,4斤单被1280元,3斤单被980元,所有的被子只按照蚕丝的重量计算。保证100%桑蚕长丝、纯棉被面,蚕丝足斤。

特殊规格需提前预定,售后服务周到:免费翻新、蚕丝保值回收等,店庆期间订购,可获得郑州晚报订报卡、桑蚕丝巾、桑叶面、蚕丝蛋白护肤品赠品中任意一款的赠送。

超低价99元,抢购“雄蚕蛾胶囊”,店庆仅此一次

雄蚕蛾,《本草纲目》记载:“蚕蛾性淫,出茧即媾,至于枯槁乃

已,故强阴益精之用。”具有补肾益肝、壮阳益精、抗拒衰老、延年益寿之功效。称为“神虫国宝”。

常食雄蚕蛾冻干粉提取物胶囊,能有效地补充和恢复睾丸与前列腺功能,促进自身性激素分泌,调整肾功能,维系生殖系统健康,有效、持久地提高生活质量,而且这一切都是顺从生理机能,自然舒适,不伤身,因而,很多人热衷于常年服用雄蚕蛾来强壮身体,提高生活质量,益寿延年。

雄蚕蛾胶囊高科萃取,市场零售价每瓶349元,蚕桑红店庆之际,超低价限量发售,每瓶售价仅99元,每天20瓶,机会绝无仅有,只有四天时间。

糖尿病朋友每天必备食品——桑叶粉,桑叶茶

桑叶《本草纲目》称神仙

叶、长寿茶,富含十八种氨基酸,且独含脱氧野尻霉素,可更好地控制空腹、餐后血糖,对糖尿病及其并发症有着独到的作用,据报道有糖尿病人常食桑叶而摆脱西药,更对心脑血管、高血压起到防护作用;美容祛斑、润肠通便,常饮桑叶茶,一般几天就可以见到非常好的效果;更多好处可到蚕桑红详细了解。

桑叶粉可做成馒头、面条、米饭、包子、饺子等,而且独具桑叶的保健养生功效,降糖、降压、降脂、保护心脑血管、润肠通便、祛斑养颜。

桑叶粉、桑椹粉、桑椹酒、桑椹果汁、风味蚕蛹、蚕砂保健枕、丝巾、桑叶茶、蚕丝蛋白护肤品等,店庆期间特价酬宾,欢迎新老客户光顾。

蚕桑红店庆时间:

本月9日~12日四天时间,每天前50名顾客进店均有价值39元的长寿桑叶茶一盒赠送。

咨询电话:

0371-88884318
13526596225

蚕桑红地址:

郑州市二七区京广路与政通路交叉口北50米路东

市内可乘坐981、213、126、B21、Y803、81、603、46、260、277、519到京广路与政通路下车,京广路的路东向北走50米即到。也可到航海路客运总站下车,沿京广路路东向北走1000米即到。